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בטבלה שלפניך מוצגות תוצאות הניסוי של התלמידה.
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v  והוסף אותם בשורה השלישית.
D
2 העתק את הטבלה למחברתך, חשב את ערכי ריבוע המהירות   )1( ב. 

.HA כפונקציה של v
D
2 סרטט גרף של   )2(

בתשובותיך לסעיפים ג-ד היעזר בגרף שסרטטת בסעיף ב )2(.
מצא את גובה המינימלי שממנו יש לשחרר את הגוף כדי שיגיע לנקודה D. הסבר את שיקוליך. ג. 

כאשר שחררו את הגוף מגובה HA = 1.1 m הוא הגיע לנקודה D שגובהה מעל הקרקע הוא m 0.3. חשב את  ד. 
.M = 0.2 kg עבודת כוח החיכוך שפעל על הגוף בתנועתו במסילה אם נתון שמסת הגוף היא

עמוס 1 הוא לוויין התקשורת הישראלי הראשון, שפיתחה התעשייה האווירית של ישראל. המסלול של הלוויין   .5
עמוס 1 הוא מעגלי )בקירוב(. כלוויין תקשורת עמוס 1 נמצא כל הזמן מעל אותה נקודה A שעל פני כדור 

הארץ.
קבע את זמן המחזור של הלוויין עמוס 1. נמק את קביעתך. א. 

חשב את גובה המסלול של הלוויין עמוס 1 מעל פני כדור הארץ. ב. 
חשב את גודל התאוצה של הלוויין עמוס 1 במסלולו. ג. 

לוויין אחר )לא לוויין תקשורת( מקיף את כדור הארץ במסלול מעגלי במשך 12 שעות. השתמש בחוקי  ד. 
קפלר וחשב באיזה גובה מעל פני כדור הארץ עובר המסלול של לוויין זה.

קבע איזה מההיגדים 3-1 שלפניך אינו נכון, והסבר מדוע הוא אינו נכון. ה. 
תנועת לוויין במסלולו היא נפילה חופשית.  )1(

גודל המהירות הקווית של נקודה A שעל פני כדור הארץ שווה לגודל המהירות הקווית של הלוויין   )2(
עמוס 1 הנע במסלולו.

גודל המהירות הזוויתית של נקודה A שעל פני כדור הארץ שווה לגודל המהירות הזוויתית של הלוויין   )3(
עמוס 1 הנע במסלולו.


